

Tražimo

SAP Software Developer (m/ž)

Puno radno vrijeme

O kompaniji	DCCS d.o.o je ogranak austrijske softverske kompanije DCCS GmbH, koja uspješno posluje više od 20 godina. Naša sjedišta se nalaze u Grazu, Beču, Wels, Stuttgartu i Tuzli, gdje radimo na razvoju i konsaltingu softverskih rješenja, uglavnom za njemačko govorno područje. Kao bivša članica Daimler grupacije uglavnom smo fokusirani na autoindustriju. Neki od naših klijenata su Daimler/Mercedes, BMW, Porsche, Magna i mnogi drugi.
Mjesto rada	Bosna i Hercegovina, Tuzla
Otvorena pozicija	Za naš tim u Tuzli trenutno tražimo 2 software developera za razvoj SAP/Webdynpro aplikacija. Iskustvo sa pomenutim tehnologijama nije neophodno.
Aplikanti	Aplikanti trebaju imati jako interesovanje za razvoj software-a te biti u mogućnosti demonstrirati stečeno znanje u ovoj oblasti, srazmjerno trenutnom iskustvu. Aplikanti trebaju biti spremni za intenzivno učenje SAP platforme, te za povremena putovanja u Austriju.
Minimalni uslovi koje aplikant treba da ispuni su:	Iskustvo sa razvojem dinamičkih web aplikacija od minimalno godinu dana – aplikant treba biti u mogućnosti samostalno razvijati web aplikacije, koristeći bilo koji programski jezik Dobro poznavanje engleskog jezika – aplikant treba biti u mogućnosti voditi tečan razgovor sa sagovornicima
Poželjno je da aplikant ispunjava neke od slijedećih uslova:	<ul style="list-style-type: none"> • Poznavanje njemačkog jezika • Poznavanje rada se relacionim bazama podataka • Završen fakultet informacionih tehnologija ili slično • Dodatno poznavanje nekih od navedenih programskih jezika: ABAP, Java, C#, PHP, C++, JavaScript • Znanje o trenutnim trendovima u razvoju i arhitekturi software-a
Potencijalnim novim uposlenicima možemo ponuditi:	<ul style="list-style-type: none"> • Dodatnu edukaciju i usavršavanje • Prijatnu radnu atmosferu • Mogućnosti napredovanja • Odlične finansijske uslove, koji su proporcionalni Vašim sposobnostima • Fleksibilno radno vrijeme
Kontakt	Vaše prijave možete poslati na office.bosnia@dccs.at . Nemojte se ustručavati da nas kontaktirate za slučaj da imate bilo kakvih pitanja za navedeni oglas ili o kompaniji uopće.